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Nordic Rescue Group förvärvar Sala Brand AB och utvidgar verksamheten till Sverige.

Nordic Rescue Group ("NRG"), som tillverkar räddningsfordon, har idag förvärvat hela aktiekapitalet i Sala Brand AB i Sverige. Transaktionen är en del av NRG: s strategi som internationell systemleverantör. Med transaktionen kommer NRG att utvidga sin verksamhet till Sverige och skapa en ledande nordisk grupp för räddnings- och brandbekämpning.

Sala Brand är en tillverkare av brandbilar som grundades 1995 och dess huvudmarknad är i Sverige. Förutom att tillverka egna fordon tillhandahåller företaget även underhållstjänster och representerar två stora europeiska leverantörer, Rosenbauer och Magirus, i Sverige. Företagets lokaler ligger i Sala, Västmanland och sysselsätter cirka 30 personer. Företagets nyckelpersonal kommer att fortsätta arbeta för företaget och Kai Hedlund, VD för Sala Brand, kommer att fortsätta att vara medlem i NRGs koncernledning. Sala Brands nettoomsättning 2020 uppgick till 163 miljoner kronor och företagets orderstock är på en stark nivå.

"Expansion till Sverige och Sala Brand blir en del av NRG är en underbar sak. Transaktionen gör det möjligt för oss att ta nästa tillväxtsteg och göra NRG till en riktig nordisk leverantör med ett komplett och konkurrenskraftigt produktsortiment för både inhemska och exportbehov som samt för civilt och militärt bruk. Förutom den geografiska täckningen stärker den nya enheten våra resurser på många sätt och ger oss en möjlighet att leverera större projekt och enheter. Tillsammans kan vi också komplettera vårt underhålls- och servicenätverk i Norden och stärka driftsstöd och service för våra kunder i Finland och Sverige, säger Matti Huttunen, VD för NRG.

"Det är fantastiskt att vara en del av ett nordiskt företag som gör det möjligt för Sala Brand att utvecklas vidare. Vi ser fram emot att arbeta med nya kollegor och de bästa yrkesverksamma inom branschen. Tillsammans kan vi dela expertis och skapa ännu bättre produkter och tjänster för våra kunder med krävande behov. " säger Kai Hedlund, VD för Sala Brand, som har varit i branschen sedan slutet av 80 talet.
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